



遭遇最热夏天 城市管理不“降温”

今年连续的42个高温天使得这个夏天成为无锡史上最热夏天,连续35℃以上的高温天气,如同一场考试,每天检验着锡城的城市管理。为了在高温天气下保证城市的良好运营,锡城城管人顶烈日、冒酷暑,坚守岗位。汗水和着他们的努力,营造出城市的美丽。让我们走近他们,前去看看这个夏天,他们做了些什么…… 胡姍姍



加大机械化作业频率 本版图片均由城管提供



夜间噪音测试

高温下市容管理不“降温”



今年夏季锡城的持续高温,给城市管理者们提出了不小的挑战,只要走出户外,哪怕一动不动,不出几分钟也会被“烤”出一身汗。尽管如此,无锡城管系统维护市容环境秩序的工作丝毫不见“降温”,全体队员用自己的汗水诠释着对工作的执着,全力维护夏季市容环境。

错峰盯守违章行为

由于是大量蔬菜瓜果上市的季节,每年夏季一直是城市市容环境问题的凸显期和多发期,超出门窗经营、占道经营、无证摊点等违章行为陡然增加。针对这一情况,从7月初开始,惠山城管部门调整工作思路,推行错峰执法管理。根据夏季各类市容违章行为早晚两头多中间时段少,并有摆摊早高峰期提前,晚高峰期延后的特点,惠山城管各中队每天早上5点安排2名执法人员对管理薄弱地区加强疏导和管理,每天晚上安排2名执法人员做好晚高峰时段以及夜间的执法管理工作,力求管理效果最大化。

三乱清理不放松

入夏后温度直线飙升,南长区因龙桥街道辖区范围内主要道路上“三乱”现象呈上升趋势,健康路、红星路等路段曾被多次拆除的小广告牌又重新冒了出来,五爱路、人民西路等商业街上有少数商家拉起了条幅。

为有效遏制“三乱”现象的蔓延,南长城管执法大队迎龙桥中队对五爱路、健康路、红星路等一系列主次干道的三乱广告进行了大清扫,并将范围扩大到了曹张新村等新农村里弄。队员们或利用工作梯,或直接站到卡车顶部,甚至有时搭起简易的人梯,对这些小广告一一进行了拆除。由于天气非常炎热,参与“三乱”整治的队员不得不穿上了长袖衬衫来防止晒伤。

增加机械化作业频率

为应对高温天气,新区城管局迎高温战酷暑,积极采取各项措施,

扎实做好当季环卫保洁工作,同时,调整一线环卫工人的作业时间,并加大机械化作业频率,减少人工劳动强度。

入夏以来,新区城管局调整道路保洁作业时间,规避午间高温作业时段,增加机械化作业频率,通过小型冲水车增加辅道和人行道保洁,下午时间点增加洒水作业,减少道路扬尘。同时,加大对主城区商业网点、居民住宅密集区等重点路段白色垃圾巡回捡拾力度,减少路面垃圾停留时间,加强公厕、果壳箱等环卫设施的清洁力度,有效降低蚊蝇密度。此外,开展偷倒垃圾清理工作,对无主建筑垃圾、工程车辆抛洒等现象做到及时发现及时清理。

控违拆违力度不减

7月29日下午,新区城管局市容中心以及硕放城管办的15位执法人员,冒着近40℃高温赶赴位于硕放街道凌金路的某包装公司,对厂区内占地700平米的钢结构违法建筑进行了强制拆除。

7月26日,新区城管大队队员在日常巡逻中发现此处违建,经过城管队员一番努力,这家公司的负责人向城管大队承诺:将在2天内自行拆除这栋房子。然而直到29日,城管大队也未发现该公司有任何准备拆违的迹象。面对当事人的不守承诺,故意拖延,新区城管执法大队紧急部署,迅速对此违建进行了强制性拆除。高温天以来,新区城管通过“战高温,斗酷暑”行动,保持对违法建筑的高压态势,加强对辖区内违法建设的巡查、监控、制止力度,力争将违法建设控制在萌芽状态。

避暑施工不能扰民

为了让建筑工人避开日间的酷暑高温,不少建筑工地采取了错时施工的方式,施工时间延后到了夜间进行。此举虽然体现了对建筑工人人性化的关怀,但夜间施工造成的噪音污染却给工地周边的居民带来了不小的麻烦。

近日,月秀花苑的居民向滨湖城管执法大队投诉举报附近的建筑工地晚上超过12点仍在施工,噪音严重影响小区居民正常休息,执法人员赶到现场后发现,虽然已经

过了0点,但是这处工地却是干得热火朝天,施工分贝高达82分贝,远超夜间施工噪音的法定分贝。随后城管队员找到工地负责人进行了调查取证后,对一辆泥浆车进行了暂扣。

城管工作人员介绍,施工方错时作业避开高温酷暑原本体现了对建筑工人的关怀,不过为了能够不耽误工期,无限制地延后施工时间却给市民群众的正常休息带来了影响。错时施工不能以违反法律法规作为代价,赶工期也不能成为施工方违规施工的理由,确实有特殊情况需要夜间施工的,除了及时办理审批手续以外,还以不能影响市民正常休息为前提。



整治占道经营



清除违建现场



维护停车秩序

烈日“烤”验 为道路桥梁问诊把脉

多日的高温天气,不仅给管理者,也给锡城的道路、桥梁提出了“烤”验。

入夏以来,在连日的高温天气与大吨位工程车的双重压力下,锡山主城区的部分主次干道的沥青路面出现拥包、凹陷、车辙等现象,有些甚至形成了“波浪路”,给道路交通带来了一定的安全隐患。

为此,自8月下旬起,锡山城管部门对前阶段统计的20条主、次干道及交叉口的病害路面进行修整,为了不影响白天车辆行人的正常出行,养护单位均在夜间进行抢修施工,抢修工作中全部采用机械化施工作业,进一步提高了工作效率。截至目前,共整修道路2650平方米。通过对路面病害的修复,确保主城区道路的安全畅通,对过往车辆提供安全的行车环境。

为确保夏季城市道路、桥梁养护质量,滨湖区城管局加大了对辖区城市道路、桥梁等设施的日常巡查监管频率,特别是对建设满6年以上的区管桥梁以及镇街道管社会桥梁进行全面检测,严格按标准对路面、路基、

桥涵构造物进行细致检查,掌握整体路况桥况实情,及时排查安全隐患。

同时,滨湖区城管局还督促相关管养单位做好道路的日常养护工作,对十字路口、交叉路口等车辆停、驶频繁的区域,重点做好预防和排查,及时组织小修施工队对路面车辙进行铣刨,防止各类路面病害,确保路面平整坚实。对道路沿线各类安全设施,也加强巡查监管力度,及时增补、维修各类存在缺失或损坏的警示桩、标志牌等,并进一步加强道路养护作业的安全生产管理,对督查发现的安全生产不规范行为,进行及时通报整改,确保夏季城市道路安全畅通。

另一方面,为提升辖区道路市政养护及监管水平,滨湖区城管局还组织局机关、区养护处相关工作人员,开展市政养护业务培训,并专门邀请了市市政和园林局专家授课。培训中,园林局专家系统介绍了城市道路的基本概念、管养依据的法律法规、规范性文件,并深入讲解了对道路、桥梁等养护质量进行检测的相关技术规范。

老人中暑晕倒 城管及时发现救助

入夏后连续的高温天气将锡城变成了大蒸笼,部分老年人体质较弱,出门时如未做好防护措施就容易发生意外。

日前,崇安区江海街道宁北小区的陆阿婆在买菜回家路上中暑了,幸好被路过的江海城管中队队员小邵发现,最终阿婆脱离了危险。

陆阿婆说,当日上午她外出买菜,回家的路上遇到熟人,就在路上多聊了几句,谁知这么点时间就中暑了。发现陆阿婆的城管队员小邵说当时他正在学前东路巡查,发现陆阿婆坐倒在地,情况有些不对,他急忙将陆阿婆扶到了路边便利店里,为阿婆抹清凉油喂水,等阿婆恢复后再将她送回了家。

8月16日上午,北大街城管执法中队队员在青石西路巡查时,远远就看到一老年人躺在快车道内,电动自行车也倒在了一边,但过往车辆、行人均无人上前询问,一辆辆车在身旁驶过,情况十分危险。

见此情形,他们赶紧驶上前去,下车查看情况。在把老人扶到路边坐好后,队员到附近的小店里,买了瓶水给老人解暑。等老人逐渐清醒后告知队员,他本来在骑电动车,谁知眼前突然一黑,不知道怎么的就躺在了路边上了,可能是今天天气太热,一时体力不支才晕倒了,以前也发生过类似的情况,幸亏得到了城管队员的帮助,不然还真不知道怎么办。